



自立廟宇網

Temples in Taiwan

傳承宗教 人文禮

請進入 ➔



真佛密法遍傳五大洲



昇捷建設

國際經貿中心

INTERNATIONAL FUTURE CENTER



大甲媽祖也用APP 新保協助遶境活動

【記者柯安聰台北報導】台灣俗諺說「3月瘋媽祖」，指的是目前被列為世界三大宗教活動之一的大甲媽祖遶境活動。今年大甲媽祖遶境活動在4月17日晚上11時展開，為期9天9夜，預估參與人數將高達數十萬人。

受到物聯網應用及行動裝置普及影響，今年的遶境很科技！上網搜尋「天上聖母遶境進香衛星定位服務網」，或是用行動裝置下載「大甲媽祖」APP，就會看到由跨領域團隊技術合作的科技遶境服務，本次遶境即時衛星定位網頁及APP由逢甲大學與天眼科技提供、中華電信提供行動通訊及頻寬、國內保全業領航者新光保全(9925)則全程支援服務，並協助裝在鑾轎及遶境隊伍的系統設備正常運作。

新光保全表示，這次協助大甲媽祖鑾轎的保安工作，預計在為期9天的遶境行程中，每6個小時就要巡查一次鑾轎上GPS及影像設備的電力供應，以維持系統正常運作，才能讓民眾順利透過網頁及APP即時掌握鑾轎位置，尤其是想要「鑽轎底」求平安的民眾，就不會因此錯失機會。而且還能透過行動裝置觀看影像，民眾即使無法親臨遶境現場，也很有參與感！(自立多媒體2015/4/16)

回上一頁